

## **РАДНА БИОГРАФИЈА**

Милан Николић

**РОЂЕН:** 8. јуна 1947. од оца Милоша и мајке Милке Николић (рођ. Миловановић) у Београду.

**ОБРАЗОВАЊЕ:** Основну школу као и средњу економску завршио у Београду. Редовне студије Социологије дипломирао на Филозофском факултету Београдског универзитета. Пост-дипломске студије Социологије завршио на Brandeis University, Boston, USA. Написао и одбранио један магистарски рад на докторским студијама (исти рад је био предмет суђења у процесу Београдској шесторици). Био такође на cross-regi-stration graduate study на Harvard-u i MIT-u.

**ЗАПОСЛЕЊЕ:** После дипломирања радио као хонорарни теренски истраживач у бројним социолошким истраживањима. Писао бројне стручне текстове у научним часописима.

Радио као социолог села у Институту за економику пољопривреде од 1979. до 1995. и објавио велики број монографских студија на ову тему сам или са другим ауто-рима. У страним или домаћим часописима објавио већи број текстова на различите друштвене теме.

1998. основао Центар за проучавање алтернатива и посто његов директор. Центар је спровео неколико десетина истраживања јавног мњења али и стотинак других пројеката везаних за реформе у Србији и њено приближавање Европској унији. Током ових година ЦПА је запошљавао (по пројектима) више од сто наших најбо-љих експерата различитих профила.

Последњих десетак година дао је више стотина интервјуа или изјава за различите медије у Србији и свету – делујући као социолог и политички аналитичар.

**ПОЛИТИЧКИ АНГАЖМАН:** Био један од студентских лидера 1968. године на Фи-лософском факултету БУ. Због овога био суђен и одробијао две године затвора у Забели. Наставио са дисидентским активностима и борбом за демократију држећи предавања, пишући и објављујући у земљи и иностранству. Одробијао месец дана у Падинској скели поводом подршке пољској Солидарности. Поново затворен у про-цесу Београдској шесторици – држао штрајк глађу и на крају био условно осуђен. Активно подржавао мировни покрет у Србији као и анти-Милошевићевску опози-цију. Није члан ни једне странке.